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[Pozri webovú 
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Milované deti môjho Nepoškvrneného Srdca, prijmite moje 

požehnania a moju materinskú lásku. 

milé deti, 

VYZÝVAM KAŽDÉHO Z VÁS INDIVIDUÁLNE, ABY SA OPÄŤ 

PRESKÚMANI VO VAŠEJ OSOBNEJ PRÁCI A SPRÁVANÍ. 

MÔJ BOŽSKÝ SYN VÁS VYZÝVA, ABY STE SA VNÚTORNE OBNOVILI; 

JE NALIEHAVÉ, ABY STE KONVERTILI TERAZ!  

Znovu a znovu som vás pozýval k obráteniu; Moje deti nechcú 

poslúchnuť, ignorujú moje výzvy a naďalej opovrhujú mojím božským 

Synom. Táto neposlušnosť spôsobuje ľudstvu väčšie utrpenie. (1Jn. 

3:48) 

BLÁZENSTVO, KTORÝM TÁTO GENERÁCIA TRPÍ, JE ODMIETNUTIE 

KRÁČIŤ K MÔJMU BOŽSKÉMU SYNOVI. 

Milované deti, zostaňte v duchovnej bdelosti, živte sa dobrom, 

duchovne sa chráňte, prijmite môjho Božského Syna náležite 

pripraveného, prajte dobro svojim bratom a sestrám a konajte dobro 

v každom čase (Gal 6:910). To je pre vás potrebné v tejto dobe, keď 

ste neustále napádaní diablom a jeho prisluhovačmi. Viera si musí 

zachovať pevné a pevné základy, aby nezlyhala v každodenných 

skúškach. 

Milované deti, choroba sa k vám približuje: bude sa šíriť, kým 

nenakazí čo najviac ľudí. Choroba je vysoko a rýchlo nákazlivá, takže 



letecká doprava a všetky druhy verejnej dopravy budú ovplyvnené z 

dôvodu nákazy. 

POVOLAL SOM VÁS, ABY STE POUŽÍVALI OLEJ DOBRÉHO 

SAMARITÉNA A KALENDÁLU NA PREDCHÁDZANIE ŠÍRENIA TEJTO 

CHOROBY, KTORÁ SA ROZŠÍRI NA MNOŽSTVO MOJICH DETÍ . Začne 

to horúčkou a telesným nepohodlím; dôjde k silnému kašľu a potom 

sa na koži objavia malé rany, až sa z nich stanú väčšie rany, čo je 

indikátorom tohto ochorenia. 

JE TO VARIANT LEPRY, KTORÝ OVPLYVNE MOJE DETI , a bude sa 

takto vyvíjať, až kým nebude zasiahnuté celé telo, ak sa neponáhľate 

s príslušnými opatreniami. 

Deti môjho srdca, dôjde k vojne a v tejto chvíli prebiehajú prípravy na 

ňu vo veľkom meradle za chrbtom väčšiny mojich detí. Ľudstvo okúsi 

horkosť tejto tragédie, ktorá vyvoláva hlad a väčšie násilie medzi 

ľudskými bytosťami. 

Milované deti môjho Nepoškvrneného Srdca, veľké nápory prírody sa 

budú vyskytovať jeden za druhým po celej Zemi. Živly nebudú čakať a 

na jednom a druhom mieste očistia ľudskú rasu v túžbe zmyť toľko

hriechov, ktoré ľudstvo necháva postihnúť zem. 

Úžas ľudstva bude nesmierny, keď uvidí, aké mocné národy vlastnia 

zbrane, ktoré neboli zverejnené a ktoré veda vytvorila nesprávne.  

milé deti, 

MÔJ MILOVANÝ ANJEL POKOJA TRPÍ, KEĎ VIDÍ A CÍTI NELÁSKU 

TEJTO GENERÁCIE , ktorá zdeformovala samotné slovo „Láska“ a

dáva mu sebecký význam, pocit vlastníctva, osobného záujmu, 

zhýralosti, pýchy. 

Láska v rodinách podlieha pohodliu... 



Láske v pároch dominuje nadradenosť a sebectvo...  

Láska k vašim bratom a sestrám je blokovaná hľadaním čestného 

miesta... 

Láska bola deformovaná osobnými záujmami a nedostatkom 

materiálnej transparentnosti. 

Preto vás, milé deti, vyzývam, aby ste si zachovali lásku k Bohu a k 

blížnemu, ako milujete samých seba. (porov. Mc. 12:2931) 

LÁSKA UCHOVÁVA PLAMEŇ MÔJHO BOŽSKÉHO SYNA AKTÍVNY V

TEBE A PRE JEJ NEDOSTATOK MÔJ MILOVANÝ ANJEL POKOJA TRPÍ, 

UTRPÍ PRE ĽUDSKÚ RASU.  

Modlite sa, deti, modlite sa, zem sa bude stále triasť na jednom 

mieste. Modlite sa za Čínu a Taiwan, budú trpieť silnejšími pohybmi 

Zeme. 

Modlite sa, deti, modlite sa; Čile a Ekvádor by sa mali pripraviť – 

Zem sa bude triasť veľkou silou. Španielsko bude trpieť.  

Modlite sa, deti moje, modlite sa, deti moje, čas je blízko, uprostred 

ticha príde ďalší útok.  

Modlite sa, deti moje, modlite sa tvárou v tvár toľkému zlu, ktoré sa 

zakorenilo v ľudstve. 

Modlite sa, deti moje, modlite sa za Mexiko, Spojené štáty, Rusko: 

Zem sa bude silno triasť. 

Modlite sa, deti moje, modlite sa za Austráliu, Nikaraguu a 

Kostariku, ich pôda sa otrasie.  

Vojna narastá, národy sa budú navzájom provokovať a na celom 

svete sa rozpúta totálna vojna. Zočivoči zmätku bude národ konať 

unáhlene a dôjde k nežiaducemu. 



Aká bolesť! Aké náreky! Ako budú moje deti trpieť kvôli 

neposlušnosti! Neviete si predstaviť tú hroznú skúšku, ktorú si ľudská 

rasa kladie: toto budú časy pôrodných bolestí.  

JEDNA ČASŤ ĽUDSTVA DRŽÍ MÔJHO BOŽSKÉHO SYNA VO SVOJOM 

SRDCI A INÁ ČASŤ HO URÁŽA AŽ DO SVÄTOKOLEŽENSTVA. 

CHOROBA DUCHOVNÉHO PORÚČANIA PRIŠLA A BUDE 

PRENASLEDOVAŤ. BUĎTE Všímaví, ABY STE NEPADLI POKUŠENÍM 

ZLA. 

Relikvie kresťanstva budú znesvätené hordami diabla.  

Deti, zachovávajte vieru, nádej a lásku k svojim bratom. V tých 

najnemysliteľnejších chvíľach vzdávajte vďaky a modlite sa, buďte 

viac milujúci, bratskejší, viac ako Môj Božský Syn. 

Bez strachu kráčajte bezpečne; Légie anjelov vás strážia pod velením 

môjho milovaného svätého Michaela Archanjela a tejto Matky. Keď 

sa budem venovať prosbám každého z vás, umožním vám pocítiť 

moju blízkosť. 

Môj Božský Syn vás utešuje a dáva vám znamenia a signály, aby  ste si 

zostali istí, že je so svojimi deťmi a neustále vás chráni. Môj Božský 

Syn vám dá „nebeskú mannu“, aby ste sa kvôli hladu nevzdali do 

diabolských rúk. 

VŽDY SI UDRŽAJTE SVOJU VIERU!  

MÔJ BOŽSKÝ SYN NEDOVOLÍ ZNIČENIE ZEM: PREDPRÍDE SVOJOU 

MOCOU A ZASTAVÍ BLÁZNSTVO ĽUDSTVA. 

Žehnám ťa, milujem ťa. 

Nebojte sa vecí sveta; strach urážajúci môjho Božského Syna.  

Matka Mária 



Zdravas Mária NAJČISTEJŠIA, BEZ HRIECHU POČATÁ  

Zdravas Mária NAJČISTEJŠIA, BEZ HRIECHU POČATÁ  

Zdravas Mária NAJČISTEJŠIA, BEZ HRIECHU POČATÁ 

KOMENTÁR LUZ DE MARIA 

Bratia a sestry, 

Naša Matka nám prezradila, že nedostatok lásky prinesie najvážnejšie 

následky. V neprítomnosti dobra sa zlo zmocní mnohých ľudských 

bytostí a uvidíme, čo sme predtým považovali za fantáziu.  

Falošná láska povedie k utrpeniu ľudstva; neistota toho, čo sa blíži, 

dokáže oslabiť ľudskú vieru, pretože je to viera chvíľková, zatiaľ čo 

nebo nás povolalo, aby sme posilnili svoju vieru, aby sme boli 

duchovnejší.

Poznanie je dobré, keď sa používa na dobro, ale poznanie, ktoré má 

zaujať miesto pred bratmi a sestrami, oslabuje vieru a vedie k 

duchovnému úpadku. Preto poznajme Krista, aby sme sa vyhli tomu, 

čomu sa vyhnúť môžeme. Poznajme Krista a buďme bližšie k Nemu a 

našej Matke, aby sme trpeli z lásky a nie zo strachu.  

Ako milujúca matka a matka, ktorá sa stará o svoje deti, Svätá Panna 

odporučila, aby sme odteraz používali dobrý samaritánsky olej a 

nechtík, a tak sa pripravili na to, aby sme chorobe lepšie čelili, keď sa 

objaví. 

Nakoniec Kristus zvíťazí a Nepoškvrnené Srdce Panny Márie zvíťazí. 

Urobme svoju časť: buďme tvormi viery, nádeje a lásky, zrodenými z 

Lásky Najsvätejšej Trojice. 

Amen. 

ZDIEĽAŤ ĎALEJ 



 


